

汇添富、易方达、申巴、泰达、新华、富国、上投、交银集中推出新发基金

# 基金发行新年迎小高峰

2011年元旦过后的首周，新基金发行迎来小高峰。届时，将有汇添富、易方达、申巴、泰达宏利、新华、富国、上投、交银等8家公司新发基金上柜募集，拉开2011年新基金发行序幕。

作为2011年新年首发保本基金，汇添富保本混合基金1月4日起通过工行、交行、招行、农行及中行等渠道发行，仅限量50亿份。汇添富保本基金特点非常鲜明：首先，为认购并持有3年到期的投资者提供了本金保证，同时也提供认购费的保本。其次，在保本基础上，主张“守可保本，进可增值”，采用价值线提升策略，帮助收益“落袋为安”。第三，构筑多重保本防线，如CPPI固定比例投资组合保险策略从投资策略上构建了第一重保障，由中国投资担保公司作为基金担保人，构建第二重保障。

易方达医疗保健行业基金1月4日起通过各大银行网点公开发售。据了解，易方达医疗保健基金将专注于投资医疗保健行业股票，包括化学制药、中药、生物制品、医药

**易方达低碳骑行获奖**  
日前，在东方财富网主办的“东方财富风云榜”评选中，易方达基金“绿色地球、低碳骑行——网上直销客户Bike(拜客)环保行动”荣获2010年度“基金业社会责任奖”。作为国内最早推广网上直销和电子对账单的基金公司之一，易方达始终倡导绿色环保的生活及投资理念。易方达基金公司表示，“低碳骑行”是易方达邀请网上直销客户参与的创意活动，通过骑单车、认植物等多个环节体验健康低碳的生活方式和投资方式。陆文

## 光大保德信揭晓“教育达人”冠军

光大保德信基金正在开展的“基金耀达人”活动开始一周就吸引了逾2万名投资者注册参与。而与新浪网合作的首站“教育达人”活动已圆满结束，冠军被来自某银行金融理财师的江苏网友“自由地飞翔”摘得。光大保德信负责人表示，公司此次“基金耀达人”系列活动，较为贴近投资者日常生活，特意设计的“耀未来·要定投”的品牌口号，就是希望更多家庭能够参与其中，让基金理财为子女教育出一份力。志敏

## 中欧新动力获批

中欧旗下第8只基金——中欧新动力股票基金(LOF)近日获得证监会批复，将于近期发行。据悉，中欧新动力股票、权证等权益类资产占基金资产的60%到95%，其中投资于新动力主题的基金资产占投资于股票的基金资产的比例不低于80%，通过投资于促进中国经济发展方式加快转变的新动力行业和上市公司，力争为基金持有人获取超额回报。大陆

## 黄金争夺战早已开打

“炒金”另辟蹊径可借道黄金基金

欧洲各国央行近来几乎已完全停售黄金，印度、中国等国央行近年来也纷纷增持黄金，一场没有硝烟的“黄金争夺战”正在全球开打。

对于这场愈演愈烈的“黄金争夺战”，诺安基金国际业务部总监宋青指出，从国际黄金供求关系来看，黄金供不应求的局面依然存在，各国央行惜售黄金已经成为主流，比如

商业、医疗器械和医疗服务等6个子行业。拟任基金经理李文健指出，由于医药行业具有弱周期、稳定增长的特点，选择具有核心竞争优势公司长期持有，可分享医药行业高增长带来的收益。

申万巴黎稳益宝债券基金将于2011年1月4日发行，这是申万巴黎基金发行的第2只债券基金。申万巴黎基金相关负责人表示，推出该基金是因为公司在债券基金这类稳健类产品投资上积累了丰富的实战经验，通过对产品分类逐步突破和细化，进一步完善了债券基金产品线。银河证券统计显示，截至去年12月28日，申万巴黎添益宝A/B类去年分别取得12.28%、11.81%的收益率。

泰达宏利基金公司旗下泰达宏利领先中小盘基金1月4日起通过农业银行等各大银行、券商营业网点发行。据了解，泰达宏利领先中小盘基金的投资范围60%-95%，其中投资于中小盘股票的比例不少于基金股票资产的80%。拟任

基金经理陈少平表示，在未来“调结构”为主基调的经济环境下，许多中小企业具有相对较好的发展基础和更快的增长速度。该基金将重点关注受政策扶持的新兴产业，通过精选个股以期获得良好收益。

新华基金旗下新华中小市值选股基金1月4日起通过建设银行等各大银行网点发行。与其他中小盘基金不同，新华中小市值基金投资标的不局限于中小板、创业板股票，投资范围更广，并在设计上更加注重投资风险的控制，以达到分享中小企业成长性的同时分散风险。公告显示，该基金股票投资占基金资产的比例范围为60%-95%，其中中小市值股票投资占基金股票资产的比例不低于80%。

富国基金旗下上证综指ETF及其联接基金将于1月5日起发行。公告显示，上证综指ETF可以将不低于基金资产95%的比例投资于上证综指成份股，采用优化抽样的复制方法，以紧密跟踪指数，追求跟踪偏离度和跟踪误差的最小化为投资目标。

富国上证综指联接基金，则可将不低于基金资产90%的比例投资于上证综指ETF。与普通指数不同，上证综指为全样本指数，追踪上海证券交易所全部上市股票，成份股数量不但庞大，而且仍在不断更新中。

上投摩根全球新兴市场股票基金1月6日起通过建行等代销机构和上投摩根直销中心发行。该基金将主要投资于全球新兴市场以及在其他证券市场交易的新兴市场企业，投资区域涵盖全球所有21个新兴市场国家和地区。拟任基金经理王邦祺称，在过去的15年间，全球涨幅第一的市场全被新兴市场囊括，但这仅仅只是一个开始。预计在不远的将来，新兴市场的股票市值可能会出现跨式的增长。

交银施罗德信用添利债券基金将于1月6日至1月21日通过交行、农行及各券商渠道快速发售，募集规模上限为30亿元。公告显示，交银添利对债券等固定收益类资产的投资比例不低于基金资产的80%，其中对信用债券的投资比例不低于固定收益类资产的80%。公告显示，该基金在基金合同生效之日起三年的期间内，采取封闭式运作，在深圳证券交易所上市交易，封闭期结束后转为上市开放式基金(LOF)。本报记者 许超声

## 华夏回报基金新年派送红包

新年伊始，华夏回报基金将于1月6日实施分红，每10份基金份额分红0.275元。这是华夏回报基金第43次分红，上次分红是在2010年11月17日，距本次分红只有一个半月的时间。从分红次数来看，有“分红王”之称的华夏回报基金成立7年来分红次数多达43次，是市场中分红次数最多的产品之一，包括本次分红在内，单位基金累计分红已达2.0847元。大陆

## 广发基金荣获三项大奖

近日，在东方财富网主办的“东方财富风云榜”2010年度评选活动中，广发基金荣获“最佳专户理财产品”大奖；同时，广发旗下“赢定投”获得“最佳基金定投品牌”称号。这是广发基金继“搜狐2010金融理财网络盛典”上获“最有影响力基金电子平台建设奖”后的再次获奖。两个不同的评选活动均给予广发基金一致的肯定，表明广发基金赢得了众多投资者和广大网民的高度认可。萧尤

## 国联安增利领跑债基第一阵营

WIND统计数据显示，截至2010年12月23日净值数据，共有25只债券基金回报率不低于10%，其中国联安增利债券A/B净值增长率分别达到12.90%和12.39%，分列混合债券基金(一级)第5名和第6名。得益于良好业绩，国联安增利债券A/B份额也大幅增长。三季报显示，国联安增利债券基金份额增长近100%，达到19.19亿份，资产规模达到21.34亿元。许超声

## 风格基金成虎年赢家 新兴产业指基或火爆兔年

目前，国金证券对2010年基金行业表现进行了专题统计，统计结果显示“新兴+消费”风格基金在2010年取得收益最高，成为虎年的赢家。而展望2011年，报告认为战略性新兴产业主题型基金仍旧具有持续的吸引力。而近期市场推出的各类主题基金中，国内首只新兴产业指数基金——东吴中证新兴产业

偏重周期性行业风格的基金今年以来的收益率为1.23%，相对较差。

国金证券认为：2011年中国经济存在着外部压力以及内部的政策主导动力，因而，出现结构性的市场行情之下，震荡向上的可能性较大。不过，新兴产业无论在经济中，还是股市中的比重，长期看都还是有提升的空间，将是今年吸引力和上升潜力最大的板块，从而有望成为2011年最热门的选择。因此，近期即将推出的国内首只新兴产业指数基金——东吴中证新兴产业指数基金最为值得关注。本报记者 许超声

## 华泰柏瑞推出上证中小盘ETF及其联接基金 沪市无中小盘ETF历史结束

业或者细分行业具备了一定的核心竞争优势。对于多数投资者而言，这样的企业可能是具有良好的风险收益比的投资标的。

统计数据显示，上证中小盘指数自2009年7月3日正式发布以来，截至2010年12月28日，该指数收盘点位为3435点，收益率高达243.5%。业内人士指出，华泰柏瑞上证中小盘

ETF进一步丰富了我国沪市中小盘的投资工具，将为未来投资人把握A股市场大中小盘风格轮动、轻松参与中小盘行情整体脉动，提供一个高效、低费用、低起点、多功能的新工具选择。另外，上证中小盘ETF联接基金随ETF一道推出，也方便了更多的投资者直接通过银行渠道参与ETF投资。佑勋

## 长信“启明灯”传递新年祝福

在获得“最有影响力基金公益活动奖”后，长信“启明灯”2011迎新春送祝福公益活动再度启航。近日，满载着礼品和祝福信件的邮包，已寄送到了云南上龙乃小学师生手中。“上龙乃小学”作为长信基金“启明灯”滇西助学公益活动重点扶持对象，长信基金“启明灯”助学基金将在2011年中继续选择资助家境困难而无力支付学费的优秀学生，帮助他们完成初中的学业。许超声

## 赚钱效应仍将在中小板 投资于中小板股票的中小盘基金或受益

据银河证券基金研究中心统计，截至2010年12月17日，以中小盘股为主要投资方向的基金近半年来净值增长率在标准股票型基金中整体排名靠前，而其中成立未满一年的中欧中小盘基金业绩表现一直十分稳健，其最近6个月净值增长率为29.10%，排名标准股票型基金前列。尤其值得一提的是，该基金还是同期成立的基金中第一个实现分红的基金。

分析人士指出，历史数据显

示，过去5年里，基本上每年四季度和之后的一季度，中小板股走势普遍强于主板股票的走势，因而中小板股票赚钱概率一直大于主板市场。种种迹象显示，今年一季度，赚钱效应仍将集中在中小板、创业板等中小市值股票上，而经过去年底的震荡下跌，中小板、创业板估值明显回落，再度有了投资价值，后市有望重新上行。这也将使得主要投资于中小板股票的中欧中小盘等基金业绩提升。闻泽

有限公司成为中国第一家获得ISO20000认证的基金公司，表明南方基金在信息技术服务管理、信息系统开发方面已经符合国际标准的要求，步入了国际规范化管理的行列。志敏

## 南方基金首家获得通过ISO20000认证

在经过认证预审核和正式审核后，近日，国家认监委旗下认证机构“中国信息安全认证中心”正式向南方基金管理有限公司颁发了ISO20000信息技术服务管理体系认证证书。这意味着南方基金管理

追求对大势看得准、个股选得好、在一波行情中赚得更多，这一切都无可厚非，但每一单投资未必都能掌控的，一旦连本金都保不住大把蚀掉了，那还谈什么投资意义？因此，注重本金安全是绝对不可忽略的原则。“股神”巴菲特从他的老师——以“价值投资之父”享誉国际投资界的投資大师格雷厄姆那里传承了两条投资铁律：第一，永远不要亏损本金；第二，永远不要忘记第一条。这就是投资要保本的纪律原则。

安全第一，绝不是单纯保守，而是为了追求更长远持久的幸福。保本为上，安全第一，学会在各种极端情况下有效保住本金才谈得上具备长期投资致胜的基础。正如希腊的立法者梭伦所说：“看尽人世间形形色色、无数的不幸之后，我们不能因

这就如同开赛车，开得再猛再快，不到终点都不算赢家。投资理财亦如此。如果认为理财是贯穿一生的一种生活方式，那么就更没有必要过分追求收益孤注一掷。时刻牢记保本为上，安全第一，才能理财无忧地享受美好生活。汇添富/文

汇添富保本混合型基金 基金代码:470018

守可保本 进可增值

募集期:1月4日~1月24日

客服热线:400-888-9918

公司网址:www.99fund.com

基金投资须谨慎